



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
2019. február 22. napján tartott ülésének jegyzőkönyvéből:**

18/2019. (II.22.) számú határozat

Tárgy: A Lufthansa Technik Miskolc Kft. által a Miskolc 12995/6 helyrajzi számú ingatlanon végrehajtandó projekt önkormányzati szempontból kiemelt beruházássá történő nyilvánítása

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „**Javaslat a Lufthansa Technik Miskolc Kft. által a Miskolc 12995/6 helyrajzi számú ingatlanon végrehajtandó projekt önkormányzati szempontból kiemelt beruházássá történő nyilvánítására**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

- 1.) Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kiemelt fejlesztési területnek minősíti a Miskolc 12995/6 helyrajzi számú ingatlan területét, és egyben önkormányzati szempontból kiemelt beruházássá nyilvánítja a Lufthansa Technik Miskolc Kft. által a Miskolc 12995/6 helyrajzi számú ingatlan területén végrehajtandó projektet. A kiemelt fejlesztési terület lehatárolása a határozat mellékletét képezi.
- 2.) A Közgyűlés felkéri az Önkormányzat Jegyzőjét, hogy a Polgármesteri Hivatal vezetőjeként a Polgármesteri Hivatal belső munkafolyamatainak szervezése során tegyen meg minden tőle telhető intézkedést annak érdekében, hogy - a vonatkozó jogszabályi határidők alapulvételével - a projekt megvalósítása érdekében induló eljárások a lehető legrövidebb időn belül befejeződjenek.
- 3.) A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok, önkormányzati fenntartású intézményhálózat vezetőit keresse meg annak érdekében, hogy az általuk vezetett intézményük belső munkafolyamatainak szervezése során tegyenek meg minden tőlük telhető intézkedést annak érdekében, hogy - a vonatkozó jogszabályi határidők alapulvételével - a projekt megvalósítása érdekében induló eljárások a lehető legrövidebb időn belül lezáruljanak.
- 4.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a határozat 1.) pontja szerint a koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 42. § szerinti intézkedések megtételére.

- 5.) A Közgyűlés felkéri a Jegyzőt a határozat 2. pontja szerinti, és a Polgármestert a határozat 3. pontja szerinti intézkedés megtételére.

Felelős:

Polgármester

Végrehajtásért felelős:

az 1., 4. pontok tekintetében Városépítészeti Főosztály
a 2-3. és 5. pontok tekintetében

Alpolgármesteri Kabinet

Határidő:

a felmerülést követően azonnal

k.m.f.

Dr. Alakszai Zoltán sk.
jegyző

Dr. Kriza Ákos sk.
polgármester

A kiadmány hitelül:

.....
kiadó

